

A zenei nevelés ...

...több mint „csupán” zenélés. Az egyes készségek fejlődése mellett közös élményt nyújt az egész családnak.

Csoda muzsika...

...foglalkozásainkon a zene játékos formában válik a család és a gyermek hétköznapijainak részévé. Célunk, hogy növendékeink örömeiket leljék a zenében, a zenélésben. Gyermekük Önnel vagy más felnőtt kíséretében hetente egyszer vesz részt a foglalkozásainkon,

... ahol öröm a tanulás az első pillanattól.

Örömmel énekel, és énekét kíséri szintetizátoron, furulyán, gitáron vagy ritmushangszereken. A játékos tanulást képeskönyvek, dalok és hanganyag (CD-k) segítik.

Csoda muzsika: kora-gyermekkori zenei nevelés 4-től 6 éves korig.



ZENE
és tanulás:
élmény és
ÖRÖM

Csoda muzsika

Kora-gyermekkori zenei nevelés négy éves kortól



Csoda muzsika

Kora-gyermekkori zenei nevelés négy éves kortól



Amit Jancsika nem tanult meg,...

...azt Jánosnak már nehezebb pótolni. Nem lehet elég korán kezdeni. Ma már tudjuk, hogy a gyermek korai tapasztalatai meghatározóak későbbi fejlődésében.

Aműncheni Max Planck Intézet hosszú távú kutatási eredményei szerint a viselkedés, a szellemi és fizikai képességek a gyermekkorban gyökereznek. Minél több betűt ismer az iskolakezdő gyermek, annál jobb lesz felnőttként a helyesírása. Az intelligencia, a memória, a matematikai és a helyesírási készségek kialakulása, illetve a gyermek fizikai és emocionális fejlődése korán elkezdődik.

A zene...

...hatása agyunkra közismert. A korai zenei nevelés nem csak a muzikalitás fejlődésére hat jótékonyan, de az éneklés a nyelvi kompetenciát is fejleszti, ami meghatározó a további tanulás során.

Minden gyermek...

...születésétől fogva fogékony a zene iránt. Az intenzív zenei élményeknek köszönhetően a gyermekben további, életét meghatározó képességek fejlődnek ki: a tolerancia, az együttérzés, az odafigyelés képessége, a koncentrációs képesség, hogy csak néhányat említsünk.

A „Csoda muzsika” programot

a YAMAHA Music Education - a kora-gyermekkori zenei nevelés specialistája - dolgozta ki a négy-hat éves korú gyerekek zenei nevelésére.

YAMAHA Music Education = védjegy,

amelynek háttérében több, mint 50 év zenepedagógiai kutatás, tananyagfejlesztés, tanárképzés, illetve továbbképzés, és világszerte több, mint 30 millió tanuló áll.

YAMAHA Music Education, a kora-gyermekkori zenei nevelés specialistája.